MAJESTIC OAKS/DKM COMMUNITY FOUNDATION

2024 Scholarship Eligibility

The MAJESTIC OAKS/DKM (MO/DKM) Community Foundation was established with the purpose of assisting the Majestic Oaks community by providing funds that will benefit all members young and old with continuing education and academics, professional growth, health care assistance, and for the overall good of the Majestic Oaks community. As part of this objective, the foundation will be granting a series of scholarships to eligible students.

Applicants must meet at least one of the following criteria:

- 1) Applicant is a current or recent employee of Majestic Oaks for at least 8 weeks from Jan 1, 2021 to March 15, 2024.
- 2) Applicant is a direct relative, i.e., child or grandchild, of a current employee of Majestic Oaks.
- 3) Applicant is a resident of a townhome or a single-family home in a Majestic Oaks neighborhood.
- 4) Applicant's parent or grandparent is a resident of a townhome or a single-family home in a Majestic Oaks neighborhood.
- 5) Applicant is a member in any of the numerous leagues, clubs or organizations based at Majestic Oaks in 2023/24.
- 6) Applicant's parent or grandparent is a member in any of the numerous leagues, clubs or organizations based at Majestic Oaks in 2023/34.
- 7) Applicant is a member of a high school golf team that has Majestic Oaks Golf Club as its home course in the 2023 or 2024 High School Golf Season.

Applicants must also meet the following eligibility criteria

- Applicant must be currently enrolled or accepted to an accredited institution of higher education, i.e., university, state college, technical college, vocational school, etc. The Board shall make the final determination to any institutional credentials.
- Applicant must be a high school graduate or on track to graduate in 2024, have a GED, or be an undergraduate at a higher learning institution with a 2.5 GPA or better and be a full-time student. (Submit transcripts with this application)
- Applicants pursuing graduate studies are not eligible for this scholarship.
- All applications must be complete and submitted via the scholarship application on the MODKM website https://www.modkmcommunityfoundation.com.
- The application must be completed and submitted by 11:59pm CST on March 15, 2024 for review.

Scholarship Award Process

- The MODKM Board of Directors shall make the final determination on applicant's eligibility.
- All scholarship awards will be approved by the MODKM Board of Directors.
- You will be notified via email on any scholarship award decision by May 15, 2023.

FOR FURTHER INFORMATION OR QUESTIONS VISIT OUR WEB SITE

https://www.modkmcommunityfoundation.com

The MODKM Board of Directors shall retain the right to make the final decision on all matters relative to scholarship procedures.

Majestic Oaks/DKM Community Foundation does not discriminate on the basis of sex, race, color, national origin, gender, sexual orientation, religion, age or disability.